

O manifestare sportivă așteptată cu interes

ÎNTILNIREA DE GIMNASTICĂ FEMININĂ ROMÂNIA - ANGLIA

Echipa noastră feminină de gimnastică va susține în această săptămână, la Leva, acolo unde își perfecționează pregătirea, un important examen internațional: este vorba de meciul cu echipa reprezentativă a Angliei, întâlnire de tradiție, care se dovedește de fiecare dată utilă ambelor selecționate.

Această nouă apariție publică a celor mai bune gimnaste ale țării este așteptată, desigur, cu justificat interes, pentru că specialiștii noștri, toți iubitorii gimnasticii doresc să cunoască noutățile pe care ni le-au pregătit Ecaterina Szabo, Lavinia Agache, Mihaela Stănuț, Cristina Grigoraș, Came-

lia și Simona Renciu, Dorina Ungureanu, Mirela Barbălată și celelalte componente ale lotului reprezentativ, după asidue antrenamente.

Oricum, este interesant de remarcat că meciul cu Anglia este programat atât cu exerciții libere, cât și cu exerciții libere alese, un motiv în plus de a putea aprecia cât mai complet pregătirea de ansamblu, la această oră, a reprezentativei noastre feminine.

Sâmbătă după-amiază, în Sala sporturilor din Deva, se va desfășura programul de exerciții libere, iar duminică, de la ora 17, exercițiile libere alese.

Marginalii la meciul România - Cuba

GIMNAȘTII NOȘTRI FRUNTAȘI DISPUN DE REZERVE PENTRU EVOLUȚII ȘI MAI BUNE

Meciul cu reprezentativa masculină a Cubei a fost, într-un fel, „semnalul” care a declanșat sezonul internațional de toamnă al echipei noastre reprezentative de gimnastică. Un sezon care, între altele, este marcat de participarea unei formații „de 4” la o tradițională întrecere ce urmează să se desfășoare în R.F. Germania, precum și de Campionatele balcanice de la Istanbul, cel mai important examen competițional din acest an. Inaugurarea calendarului competițional de toamnă s-a făcut, așadar, în compania unui adversar renumit prin valoarea sa intrinsecă, dar care, de data aceasta, nu a aliniat cea mai bună garnitură, ci o formație de perspectivă, verificată acum pentru viitoarele întreceri de

anvergură, Campionatele mondiale din Ungaria și Jocurile Olimpice de la Los Angeles. În aceste condiții, observațiile pe care le facem asupra evoluției gimnaștilor noștri se referă la comportarea lor ca atare și nu comparativ cu adversarul întâlnit în cele două zile de concurs, în Sala sporturilor din Bistrița.

Fără îndoială, se cuvine să subliniem că echipa noastră masculină se prezintă într-un sensibil progres comparativ cu evoluțiile sale anterioare. În cele câteva luni care au trecut de la campionatele naționale de la Constanța, membrii lotului au făcut acumulări atât cantitative

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 209

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 5 octombrie 1982

La 7 octombrie: tragera la sorți a noii ediții

ECHIPA DE TENIS A ROMÂNIEI SE MENȚINE ÎN GRUPA DE ELITĂ A „CUPEI DAVIS”

„Cupa Davis” se află la o importanță răscruce, trebuind să accepte firești răsturnări de ierarhii. Vedetele de ieri îmbătrinesc, alți tineri jucători se afirmă. Astfel ajungem, anul acesta, să vedem în finala competiției, alături de deținătoarea trofeului (pe care l-a câștigat de 27 de ori), deci alături de echipa S.U.A. (care e pentru a patra oară prezentă în finală în ultimii 5 ani), o surprinzătoare apariție: echipa Franței, care n-a mai cunoscut această onoare de 49 de ani, de pe vremea când „muşchetarii” Cochet, Lacoste, Brugnon și Borotra câștigau de 6 ori „Cupa Davis”, în perioada 1927-1932. Acum „muşchetarii” moderni sînt Noah, Tulasne, Leconte și Moreton, jucători cu o medie de vîrstă de 20 de ani (!), capabili să elimine în fazele anterioare echipele redutabile ale Argentinei sau Cehoslovaciei (cu Lendl în formație). Foarte interesantă va fi finala pe zgură, în sală, la Grenoble, în zilele de 26-28 noiembrie.

În seria surprizelor se înscrie și splendida victorie de la Ciudad de Mexico a echipei României, care a trebuit să

surmonteze dezavantajul a două deplasări transatlantice consecutive, în Chile și în Mexic, pentru a putea dovedi că și merită locul printre cele mai bune 16 formații de tenis ale lumii. Și a reușit, pentru că s-a sprijinit pe tinerețea fără bătrînețe a lui Ilie Năstase (admirabil în capacitatea sa de dăruire cînd joacă pentru culorile țării) și pe tinerețea adevărată a lui Florin Segărceanu (care confirmă înaltele sale virtuți de Davis-cup-man, forța de mobilizare în momentele cruciale ale meciului). Echipa noastră a obținut acest succes (întrecînd formația Mexicului cu 3-2 la ea acasă, pe terenuri aflate la stînjenețea altitudine de peste 2200 m) exact în acea fază a competiției în care au eșuat echipele Indiei (cu Vijay Amritraj), Spaniei sau R.F. Germania.

Astfel, în ediția din 1983 a „Cupei Davis”, la competiția non-zonală (grupa de elită) vor participa: S.U.A., Franța, Australia, Noua Zeelandă, Suedia, Chile, Italia, Cehoslovacia, U.R.S.S., ROMÂNIA, Anglia, Argentina, precum și promovatele din competițiile zonale (continentale): Paraguay, Indonezia, Irlanda (care a eliminat în finala grupei europene „A” Elveția cu 4-1) și învingătoarea din întilnirea Ungaria - Danemarca, de la Budapesta.

Tragera la sorți a noii ediții (1983) a „Cupei Davis” va avea loc joi 7 octombrie, la Paris.

La vederea meciului

cu Franța, de la 31 octombrie

Ă FOST ALCĂTUIT LOTUL REPREZENTATIV LĂRGIT DE RUGBY

31 octombrie ziua meciului de tradiție și de mare interes Româna - Franța la rugby, este tot mai aproape! Iată de ce Colegiul central de antrenori a stabilit recent un lot de 35 de jucători care vor participa - în zilele de 20 și 23 octombrie pe stadionul Giulești, de la orele 15 - la jocurile de trial cu public. În urma acestor meciuri va fi alcătuită echipa care va intra în teren, spre a încerca un nou rezultat de prestigiu în fața reprezentativei „cocosului galic”.

Iată componenta lotului: Florea I. Hodoreă, Codol - fundași;

Fuicu, Aldea, Holban, Ploșchi, I. Constantin, Capmare, Vărzaru, Lungu - linia de treișerturi;

Alexandru, Podărescu, V. Ion, Paraschiv, N. Dinu, Bucos - mijlocași;

Stoica, Muraria, Zafiescu II, Nistor, L. Constantin, Șt. Constantin, Dumitru, Caragea, Dărbăban, M. Ionescu, Bucan, Corneliu, Opris, Prisăcaru, Gheorghie, Munteanu, Moț, C. Dinu - înaintași.

În afara jucătorilor prezenți în ultima vreme în lotul național, se remarcă rechemarea experimentatului înaintat di-

(Continuare în pag. 2-3)

O frumoasă performanță a handbaliștilor militari

STEAUA: 10 MECIURI - 10 VICTORII!

Steaua, echipa adulată de atîtea generații, iubită de pasionați și astăzi, pentru că, în ciuda scurgerii anilor și a schimbării de generații, a rămas aceeași echipă fermecătoare prin jocul său dinamic, prin spectaculozitatea fazelor create și - nu în ultimă instanță - prin fair-play-ul oamenilor săi, reușește să se prezinte în preajma potolului turului ediției a 25-a a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”, neînvinșă. 10 meciuri, tot atîtea victorii, obținute cu aceeași dezinvoltură, deconcertantă pentru adversari, acasă și în deplasare. Este, desigur, meritul sportivilor și al tehnicienilor formației, al clubului Steaua și al susținătorilor săi, pe care-i aplaudăm - în corpore - la „scenă deschisă”.

1. STEAUA	10	10	0	0	290-190	30
2. H.C. Minaur	10	7	1	2	282-214	25
3. „U” Cj.-Np.	10	7	0	3	244-236	24
4. Dinamo Buc.	10	6	0	4	259-210	22
5. Independența	10	6	0	4	224-240	22
6. Constr. Arad	10	5	0	5	193-208	20
7. Dinamo Bv.	10	4	0	6	205-222	18
8. „Pol” Tim.	10	3	2	5	201-222	18
9. Relon Săv	10	3	0	7	202-219	16
10. Constr. Or.	10	3	0	7	216-239	16
11. Univ. Cv.	10	2	2	6	218-269	16
12. C.S.M. Borz.	10	1	1	8	210-275	13

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



Marian Dumitru - din ce în ce mai laborios, tot mai util formației Steaua - într-o săritură de gigant, care precede înscrierea unui nou gol.

Foto: Dragoș NEAGU

După etapa a 9-a a Diviziei „A” de fotbal

SUCCESELE OASPEȚILOR ȘI SEMNIFICAȚIA LOR

Primele roade ale unei foarte importante consfățiri: 1) Mai multă disciplină în teren; 2) Arbitraje corecte, în folosul fotbalului.

Bilanț fără precedent, la sfîrșitul unei etape, în actuala ediție a campionatului Diviziei „A”: În șase meciuri din nouă, echipele oaspete s-au întors acasă cu puncte, realizate din victorii sau din partide remize.

Și chiar dacă, sîmbătă și duminică, între formațiile vizitatoare s-au numărat echipe de frunte în fotbalul nostru, precum Dinamo, Universitatea Craiova și Sportul studentesc, RECORDUL de „x”-uri și „2”-uri trecut în dreptul rundei cu

nr. 9 - ceva în genul vestitului Il Calcio - îl consemnăm ca atare și îl dorim repetat. Pentru semnificația lui, pentru ADEVĂRUL pe care-l cuprinde și care dezvăluie, se pare, o nouă atitudine (corectă, sportivă) a echipelor gazdă față de joc și, implicit, față de adversari, precum și o dorită altă optică (cea justă, potrivită cu ceea ce se scrie în regulamentul) a „cavalerilor fluerului”, de a împărți dreptatea în teren.

Și cum în etapa a 10-a rolurile se vor schimba, urmează

ca viitoarele oaspete să beneficieze de același tratament - STIMULATORIU ÎN PREGĂTIREA FIECĂREI PARTIDE FĂRĂ TEAMA CA EFORTUL CHELTUIT, ZI DE ZI, ÎN PROCESUL DE ÎNSPUȘIRE ȘI EDUCAȚIE, SĂ SE PIARDĂ - din partea partenerilor de întrecere și a arbitrilor.

Implicațiile imediate „de clasament”, ale unei consfățiri foarte importante - din care factorii de răspundere ai fotbalului nostru au aflat (sperăm, pentru totdeauna) căile

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La incheierea campionatelor de canotaj

ULTIMA MARE REGATĂ A ANULUI - O ÎNTRECERE FĂRĂ PEA MULTE STARTURI

Săptămîna trecută, pe lacul Snagov, s-a încheiat ultima mare întrecere „cu rame și vîșle” a anului: campionatul republican de canotaj pentru seniori. Probele feminine s-au consumat într-o singură dimineață fără obișnuitele serii și recalificări - direct în finale - din LIPSĂ DE COMPETITIVITATE. La 8+1, de pildă, s-au aliniat doar trei echipe (Dinamo, C.N. A.S.E. și Voința) din atîtea secții nautice profilate sau reprofilate pe canotajul feminin, mai la îndemînă, cu drumul mai ușor deschis spre piste - nu prea de mult - mondiale.

Titlurile, însă, au fost mai judicioas ca niciodată împărțite. Șase probe cîștigate de tot atîtea secții nautice! Rezultatul este imbucurător, preocuparea antrenorilor pentru calitate, valoarea cu grijă cultivată în tot mai multe cluburi. Iată cele 6 probe și secțiile nautice care și-au adăugat în

palmares noile titluri de campioane republicane la canotaj fete: 4+1 rame - C.N. A.S.E., 2 vîșle - Steaua, 2 rame - Olimpia Policolor, simplu - U.T. Arad, 4+1 vîșle - Metalul, 8+1 - Dinamo.

Vom insista mai mult asupra întrecerilor rezervate băieților, canotajul nostru masculin reîntrind, din acest an, în elita atît de greu accesibilă a canotajului mondial (medalie de bronz, în proba de 4 f.c., la ultimele C.M. de la Lucerna). Finalele au fost dominate de canotorii clubului Dinamo București, învingători în 5 din cele 8 probe desfășurate (la 2 rame, 2+1, 4 rame, 4 vîșle, 8+1). Este răsplata muncii competentului colectiv de antrenori condus de Dumitru Popa, printre pușinii oameni care au crezut și au luptat pentru redresarea - pe

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



Ana Naghiu-Vasile și Rodica Frintu (Olimpia Policolor) învingătoare într-una din cele mai disputate finale - proba de 2 rame.

Foto: N. DRAGOȘ

DINAMO BUCUREȘTI — NEÎNVINSĂ ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE OINĂ

Patru echipe, dintre sutele de participante la campionatul național de oină, rămase în cursa pentru un loc pe podium, și-au disputat înțietatea duminică pe terenul central al stadionului Tineretului din Capitală, în cadrul celui de al doilea tur al finalei pe țară. Cele patru participante, C.P. București, actuala campioană a țării, Dinamo București, Laminorul Roman și Viața nouă Olteni (Jud. Teleorman) au furnizat — în poftida terenului alunecos din cauza ploii — partide spectaculoase, dovedind că oină este frumoasă când se întâlnesc echipe teininc pregătite.

Jocul vedetă așteptat cu mult interes de public, dintre Dinamo și C.P.B., două formații aparținând elitei sportului nostru național, a avut toate atributele unui derby. După o repriză echilibrată, în care tipograful aflați la „bătăia mingii” au realizat 4 puncte suplimentare prin P. Stolan (2), V. Gălățeanu și M. Stănescu și au avut doar trei jucători înținți, dinamoviștii s-au impus în partea a doua a meciului prin valoarea superioară arătată în minuirea bastonului. Excelent servii de coechipieri, I. Minac (2), Fl. Dincă (2), N. Paulescu (2), T. Sirbu (2), I. Fundățeanu (2), N. Păsărică (2) și M. Andrușcă au făcut ca minuscula minge să poasească dincolo de linia de fund sau de treisferturi a terenului, câștigând clar cu 19-12 o partidă în care cu câteva mici excepții, fair-play-ul a dominat atât în teren, cât și în tribune. Cu această victorie, elevii

antrenorului Gh. Vlase au luat un serios avans în lupta pentru cucerirea tricourilor de campioni, rămânând neînvinși în campionat. Arbitrul Constantin Bărbulescu (Timișoara), ajutat la tușe de Vasile Comșa (Călărași) și Alexandru Cazacu (București), a condus foarte bine următoarele formații: DINAMO — M. Andrușcă, I. Minac, GH. CHIȚU, AL. BOBEICA, Fl. Dincă, N. Paulescu, I. Paulescu (M. Șufaru), T. Sirbu, C. OANCEA (I. Fundățeanu), Tr. Persinaru, N. PĂSĂRICĂ, C.P.B. — A. Burcă, V. GĂLĂȚEANU, P. STOLAN, Al. Puțințel, M. DRAGOMIR, I. Anton, I. Șerban, C. Popescu, M. Stănescu (M. Ciofu), M. Simidu, Gh. Drăghici.

În dispută directă pentru cel de al treilea loc pe podium, Laminorul Roman și Viața nouă Olteni au oferit un meci palpitant, încheiat cu 12-9 pentru laminoriști, grație ultimului jucător în „bătăie”, C. Hazaparu, care, cu o apărare ermetică, a reușit să străbăta cele două culoare fără a fi lovit. Dominați de dorința de a învinge, unii oiniști de la Viața nouă Olteni au protestat nejustificat la deciziile arbitrilor, G. Voicu fiind eliminat pentru injurii.

Înaintea returului turneului final (programat duminică pe același stadion), clasamentul are următoarea înfățișare: 1. Dinamo 18 p, 2. C.P.B. 12 p, 3. Laminorul Roman 10 p, 4. Viața nouă Olteni 8 p.

Traian IOANIȘCU

ECHIPELE PARTICIPANTE LA TURNEELE FINALE ALE C. C. E. — ÎN FORMĂ BUNĂ

În etapa a III-a a campionatului Diviziei „A” de popice, (disputată simbătă) s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ ● Petrolul Băicoi — Laromet București 2498—2460 p.d. (scor individual 4-2). Joc echilibrat până la ultimele schimburi, când gazdele au câștigat clar meciurile lor. Cele mai bune concurențe au fost Elena Vasile — 457, Marieta Oprescu — 437, respectiv Silvia Raicu — 424 și Elena Trandafir — 421. (S. Brânzea — coresp.) ● Voinea Timișoara — Voinea Oradea 2357—2301 (2-4). Principalele realizatoare: Emilia Ebel (T) — 416 și Olga Psihas (O) — 409 (L. Marton — coresp.). ● Voinea Ploiești — Frigul București 2537—2205 (5-1) ● Rapid București — Voinea Galați 2569—2534 (4-2). Partidă de bun nivel tehnic, toate cele 12 jucătoare avind rezultate de peste 400 p.d. S-au evidențiat, în mod special, Vasilica Pințea — 454 — de la gazde, respectiv Angelica Caragea — 469. De remarcat că la feroviarie au evoluat în formație patru juniore. (O. Guțu — coresp.) ● Hidromecanica Brașov — Voinea Odorheiu Secuiesc 2392—2346 (4-2) ● Voinea Craiova — U.T. Arad 2283—2273 (4-2) ● Voinea Tg. Mureș — Electromureș Tg. Mureș 2459—2383 (4-2). Voinea, care se află în pregătire pentru turneul final al C.C.E., a jucat foarte bine, toate componentele ei fiind în formă bună, în frunte cu Elisabeta Albert — 440 p.d. și Ildiko Szasz — 438. De la invinse, cel mai mare punctaj l-a realizat junioara Rodica Bacu — 421. (I. Păuș — coresp.) ● Voinea București — Gloria București 2407—2358 (5-1) ● C.S.M. Reșița — Bradul Vama 2309—2129 (5-1).

MASCULIN ● Constructorul Tg. Mureș — Electromureș Tg. Mureș 4847—5194 (1-5). Echipa campioană — care la sfârșitul acestei săptămâni participă la jocurile decisive din „Cupa campionilor europeni” — a dominat partida, câștigând clar, la un scor concludent. De la învingători s-au detașat I. Bice, cu un rezultat foarte bun — 928, precum și I. Hosu — 866 și I. Fodor — 801. De la Voinea, un singur om a ținut pasul cu campionii, A. Tamag — 832. (C. Albu — coresp.) ● Gloria București — Voinea București

5000—5040 (2-4). Victorie meritată a popicilor de la Voinea, care au avut în veteranul Petre Purge cel mai precis jucător — 877. De la invinși s-a remarcat doar Constantin Stamatescu — 876. Antrenorul echipei Gloria, C. Cristea, a explicat înfrângerea formației sale prin faptul că unii dintre jucătorii săi nu sînt în formă, iar omul de bază în campionatul trecut, Alexandru Călineanu (component al lotului național), lipsește consecutiv de la al doilea joc pe motiv că ar fi bolnav. ● C.F.R. Timișoara — Tehnoulaj Odorheiu Secuiesc 5036—4835 (5-1) ● Voinea Tg. Mureș — Progresul Oradea 4978—5034 (2-4) ● Aurul Baia Mare — Chimica Tirnăveni 5246—4900 (5-1). Jucătorii din Tirnăveni, care, pe arena lor, obțin cifre... astronomice (cum a fost cazul în etapa trecută) — 5638 ! !, au evoluat la Baia Mare sub orice critică, fiind întrecuți cu nu mai puțin de 346 de „bețe”. De la bălmăreni, cel mai bun a fost Al. Nazod — 917. (L. Chira — coresp.) ● Rulmentul Brașov — Rafinorul Ploiești 5206—4804 (4-2) ● Metalul Hunedoara — Unio Satu Mare 5209—4808 (6-0) ● Olimpia București — Metalul Roman 5172—4954 (5-1). Joc atractiv, în care formația invinsă, Metalul (nou promovată în competiție), a evoluat totuși mulțumitor. Jucătorii evidențiați: Al. Tudor — 899, G. Marin — 884, respectiv I. Băias — 895 și I. Bisoc — 846. (D. Brănoiu — coresp.) ● Petrolul Băicoi-Cîmpina — Constructorul Galați 5308—5171 (3-3) ● Chimpez Constanța — Carpați Sinala 5338—4896 (6-0). ● LA BRAȘOV, echipele Rulmentul, băieții și fete, au așteptat o dublă întâlnire internațională amicală cu formațiile Lokomotiv Sofia, în care victoriile au fost împărțite. La bărbăți a câștigat Rulmentul cu 5270—4478 p.d. (cel mai bun jucător fiind I. Tismănar — 915, respectiv, S. Istakov — 798), iar la fete Lokomotiv cu 2272—2212 p.d. (Rulmentul activează în campionatul de calificare și a avut în Adriana Hanganu cea mai precisă jucătoare cu 412, iar din sextetul bulgar s-a remarcat Kostarinka Nikolova — 420). (C. GRUIA — coresp.)

CALCULATORUL „SMULGE” UN SET DINAMOVIST

Duminică s-au desfășurat jocurile etapei a II-a a campionatului național (Divizia „A”) de volei feminin.

DINAMO BUCUREȘTI — CALCULATORUL BUCUREȘTI 3-1 (10, —13 5, 4). Numeroșii spectatori prezenti duminică dimineața în sala Olimpia din Capitală au urmărit un frumos spectacol voleibolistic oferit de echipa campioană și proaspăta promovată în prima divizie a țării. Primul set a fost foarte echilibrat, cu egalități până la 9, după care dinamovistele, mai mobile în teren și cu atacuri penetrante, realizate de Victoria Banciu, Speranța Găman și Victoria Niculescu, se impun. Cel de-al doilea set, cel mai frumos al meciului, a adus în teren o echipă ușoară pe fapte mari — Calculatorul —, care nu se simte deloc stînjinită de „numele” adversarei, realizând un joc combinativ, spectaculos câștigînd setul, poate neesperat, dar just. În seturile următoare, campioanele, valorificîndu-se din blînd experiența competițională, nu mai lasă nici o speranță gazdelor, dar nu fără a face eforturi evidente. De la învingătoare s-au remarcat: Victoria Banciu, Mișuș Paveș și Speranța Găman, iar de la Calculatorul — tinăra Elena Negulescu, Mișuș Paveș și Nicoleta Stancu. Arbitrii bucureșteni I. Niculescu și V. Ionescu au condus bine o partidă spectaculoasă (Mihail VESA)

CHIMPEX CONSTANȚA — RAPID BUCUREȘTI 3-0 (7, 7, 11). Un public numeros a aplaudat victoria formației favorite, dar ambele echipe au dovedit deficiențe tehnico-tactice. Meciul a durat 48 de minute. S-au evidențiat Elena și Viorica Geambașu (Ch.), Sofia Popa și Maria Apostolescu (R). Au arbitrat V. Tilcă (Craiova) și D. Delcea (Galați). (Ch. GOLDEMBERG-coresp.)

PENICIL RUL CONS 10 11, 11), mai slab. pinire pe obținut o v marcîndu nu, Gabrie Istrate (P). niza Gelli; Arbitri: V. și Al. Ign DIACONES

C.S.U. O FLACĂRA 3-1 (13, — constituit o pentru vo răsturnări scor. Un f nuit: în set 0-2, cu Mă cîu, gazdele te consecut Maria Musc pe teren s respectiv Au arbitrat N. Georges RIOPOL —

ȘTIINȚA TEX BAI 11). Meci f ritată a st în 62 de au avut cel re în trăgă ler și Mari Margareta donatore i mărince s-gateia Cris Arbitraju a bucureșteni Farmus. (E.

C.S.M. L — „UCLU 5, 11). Sup ptoarele, sî sat net în in Doina B și Mișuș P bune jucăto Covaci (Bu țiu (Brașov coresp.)

CONCURSUL DE ATLETISM AL JUNIORILOR II

Ultima etapă a concursului republican de atletism al juniorilor de categoria a II-a, desfășurată simbătă și duminică pe stadionul „23 August” din București, a încheiat, practic, sezonul de pistă, fiind ultima competiție înscrisă în calendarul oficial pe 1982. Deși participarea la această ultimă etapă s-a făcut pe bază de invitații — și au fost prezenți, așadar, cel mai bunii juniori de categoria a II-a —, rezultatele n-au strălucit, ba dimpotrivă. E drept, timpul a fost nefavorabil,

mai ales duminică (ploaie și vînt rece), dar așteptam, oricum, mai mult, pentru că foarte puține rezultate trec de nivelul mediocrității...

Cîteva rezultate: FETE: 100 m: Camelia Corfar (C.S.S. Mediaș) 12,1; 200 m: Corfar 25,06; 400 m: Luminița Romanic (C.A. Roman) 55,87; 800 m: Liliana Rusnac (Metalul Buc.) 1:12,93; 1.500 m: Onița Pîțșiac (Farul Constanța) 4:37,72; 3.000 m: Aurelia Haidu (C.S.S. Beluz) 10:15,27; 100 mg: Mariana Onița (Vitorul Buc.) 15,59; 300 mg: Camelia Jianu (C.S.S. 190 Buc.) 44,9; lungime: Teodora Paloșanu (C.S.S. Bacău) 5,70 m; înălțime: Paloșanu 1,72 m; greutate: Mihaela Samolliă (C.S.S.A. C-lung Muscel) 14,19 m; disc: Samolliă 43,16 m; 3. km marș: Daniela Zamfir (C.S.S.A. Craiova) 15:22,0; 4 X 100 m: Vitorul București 49,67; BĂIEȚI: 100 m: P. Ardeleanu (C.S.S. Arad) 11,50; 200 m: Ardeleanu 22,5; 400 m: L. Costinescu (C.S.S. 4 Buc.) 50,04 800 m: R. Răcășan (Univ. Cluj-Napoca) 1:55,58; 1.500 m: Răcășan 3:58,06; 110 mg: Liviu Irimia (C.S.S. 1 Galați) 15,2; 1500 m ob.: C. Purice 4:17,90; 10 km marș: I. Măcinia (Unirea Focșani) 49:40,6; 300 mg: I. Szakacs (C.S.S.A. Cluj-Napoca) 41,22; înălțime: G. Iordache (C.S.S. Steaua) 1,95 m; prăjină: R. Enescu (C.S.S. Triumf Buc.) 4,45 m; disc: M. Tîrle (C.S.M. Zalău) 48,16 m; ciocan: M. Fazekas (C.S.S. 1 Oradea) 58,12 m.

Andi VILARA

LA ÎNCHIEIEREA CAMPIONATELOR DE CANOTAJ

(Urmare din pag. 1)

plan internațional — a canotajului nostru masculin O evoluție bună au avut de asemenea, canotorii clubului Steaua — antrenor Constantin Cuteanu —, de trei ori campioni naționali (la 4-1 rame, simplu și 2 vîsle). Dintre puținele echipe care au participat la aceste întreceri s-au mai remarcat ambițioasele team-uri de la Marina Mangalia (antrenor voluntar Ion Matei), clasate pe locurile II (la 2 vîsle, 2 rame) și III (la simplu). Fără îndoială, există o tra-

diție o „școală de rame și vîsle” la clubul Dinamo. Un fost cîrmaci pe ambarcațiile lui Dumitru Popa a prins meseria de la acest reputat antrenor, cu elevi talentați și silitori, de mai multe ori campioni europeni și mondiali. Ne referim la fostul „plus 1” Alșoa Grozavu, plecat din București la Fălticeni care cu școlarii lui canotori, abia anul acesta ieșii peiazul Somoș, a adus la baza lui de la „Nada Florilor” prima medalie de la un campionat național (locul III în proba de 2 vîsle).

Și în întrecerile rezervate băieților numărul echipajelor a fost mic. Dar, ceea ce a deranjat mai mult a fost programul, risipa de reuniuni afectate concursului. Dacă în prima zi, la fete, cele șase finale (adică, întreaga competiție) au durat — normal — o oră și jumătate, concursul băieților — avînd doar două probe mai mult (și o singură întrecere în serie) — s-a lungit nefirec de mult. Miercuri dimineața — 5 finale De acord. După-amiază, în schimb, una (salupe, arbitri, competitori, elevi în frumoase costume naționale, la premiere). Iar tot dimineața, alte două finale! O zi aproape pierdută pentru o jumătate de oră de concurs, care putea fi inclusă în programul reuniunii de miercuri după-amiază — la start cu numai o finală. Economia de timp este tot o formă a EFICIENȚEI de care vorbim atât de des!

Și totuși, această ultimă rezată a anului a fost frumoasă, cu surprize în unele probe, cu multii iubitori ai sportului în furul turnului de sosire, cu Sanda Toma din nou în mijlocul colezelor sale.

OCTOMBRIE — LUNA CICLOCROSURILOR

După alergările de duminică pentru „Cupa de toamnă”, organizate de clubul sportiv Voinea, pe circuitul din str. Mălor Coravu, sezonul competițional de fond la ciclism s-a încheiat, pentru a lăsa cale liberă întrecerilor specifice acestui anotimp, ciclocrosurilor. Prima cursă pe teren accidentat va avea loc chiar săptămîna aceasta, pe traseul din șos. Pantelimon, la baza clubului sportiv Metalul. Dar, iată progra-

O FRUMOASĂ PERFORMANȚĂ A HANDBALISTILOR

(Urmare din pag. 1)

eficiență. În atac, s-a mizat nu numai pe forța de penetrație a interiori, ci și pe o legătură promptă cu jucătorii de pe semicerc, pivoții. Atunci cînd Minaur se apăra pe semicercul

tea topului solitar prim ficității”, „SPORTUL” 10 etape ar: 1. ȘTEFAN pendența C goluri înscr (Steaua) 84

PROGRAM NON-STOP...

Miercuri: DINAMO BRAȘOV — H.C. MINAUR

Joi: STEAUA — DINAMO BUCUREȘTI.

La mijlocul acestei săptămîni se încheie tu masculin de handbal, Divizia „A”. Miercuri, dispută în Sala sporturilor din Brașov partid Minaur Baia Mare, iar joi — cînd au loc 5 etape — este programat, în sala Floreasca, de buyl Steaua — Dinamo București.

de la 6 m, interii aruncu cu putere de la distanță. Cînd însă defensiva bîimăreană se deplasa spre semicercul de la 9 m, interii foloseau săritura-gigant pentru a pasa — peste apărarea adversă — mingi pivoților, scăpați de sub supraveghere. În acest fel, Steaua și-a măcinat adversarul derutindu-l chiar, și obținînd un avantaj tot mai substanțial pe tabele de marcaj. A fost evident că tehnicienii campioanel, Radu Voia și Otto Telman, caută cu sîrg noi modalități de exprimare a echipei, noi formule pentru fructificarea forței și talentului jucătorilor ei. Iată un motiv în plus pentru a ne scoate pălăria în fața campioanel țării, pentru a prețui nu numai victoriile sale, ci și modul în care le obține, căutările sale necontenite.

ȘTEFAN BIRTALAN — pe primul loc în „Trofeul eficacității” Admirabilul sportiv care este Ștefan Birtalan reușește, iată, prin muncă și abnegație să se instaleze, la 34 de ani, în frun-

(H.C. Minat Alexandru Timișoara) (Constructor Gheorghe I Craiova) 67 (H.C. Minat Marian Dur 9-10. Tudă București) (C.S.M. Bor

LOTUL

(Urma

namovist D (Știința P convocarea Constantin (Rulmentul (Rapid) i Iași), Piloș caru (Farul

ADMINISTRAȚIA

● JUCĂTORI RELE PRU astăzi se m cu numerele pentru prim Pronoexpres care va ave tombrile 1982 cia 1300” și, care răspl perseverența mai numero cest avantaj stitute, desî încerca și chiar mîine gători. ● I nuă vînzare, tragerea Lot octombrie 19 lază preced urmă cu dot tribuist, într rism „Dacia obținute de

ACTUALITATEA ÎN BASCHET

● Cu prilejul turneului inaugural al campionatului național de baschet, „TROFEUL EFICACITĂȚII”, oferit de ziarul SPORTUL, a fost înminat jucătoarei Magdalena Pall, de la Universitatea C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca, autoare a 1111 p în ediția 1981—1982 a Diviziei „A”.

● După turneul brașovean, frunțașele ediției 1982—1983 a „TROFEULUI EFICACITĂȚII” sînt următoarele: 1. Ștefania Bors (Voinea Buc.) 83 p, 2. Magdalena Pall („U”) 73 p, 3. Camelia Solovăstru (Voinea Bv.) 72 p, 4. Maria Boșianu (Politehnica) 71 p, 5. Sorina Lambrino (C.S.U. Ploiești) 67 p, 6. Georgeta Simioană (Progresul) 62 p, 7. Emilia Pușcaga (Progresul) 59 p, 8-9. Florentina

Nicolae (I.E.F.S. C.S.S. 4) și Suzana Pîrșu (Politehnica) 57 p, 10-12. Lucia Greac (Voinea Buc.), Constanța Grigoraș (C.S.U.) și Carmen Totală (Politehnica) 55 p.

● Clasamentul la zi al Diviziei feminine „A”:

1. Voinea Buc. 4 4 2 274:207 8
2. „U” Cl.-Napoca 4 4 0 306:241 8
3. Prog. Buc. 4 4 0 229:209 8
4. Olimpia Buc. 4 2 2 231:218 6
5. Univ. Timiș. 4 2 2 233:212 6
6. Polit. Buc. 4 2 2 260:248 6
7. Comerțul Tg. M. 4 2 2 198:210 6
8. Voinea Bv. 4 2 2 205:221 6
9. Crișul Oradea 4 1 3 279:293 5
10. C.S.U. Ploiești 4 1 3 257:263 5
11. Rapid Buc. 4 0 4 200:221 4
12. I.E.F.S. Buc. 4 0 4 223:331 4

Următorul turneu va avea loc la Cluj-Napoca, între 15 și 17 octombrie.

● Un clasament inedit al... indisciplinei, alcătuit prin totalizarea greșelilor tehnice consemnate la turneul de la Brașov: 1. C.S.U. Prahova Ploiești 4 (Liliana Ciobotaru, Gabriela Ciocan, Olimpia Biasuți și... antrenorul I. Scorpan), 2. Voinea Brașov 2 (ambele Camelia Solovăstru și Politehnica București (Ilona Chvatal și Suzana Pîrșu), 4-8. Rapid București (Rodica Bartha), Progresul (Georgeta Simioană), Universitatea Timișoara (Marcela Bodea), I.E.F.S. (antrenorul Gh. Lăzărescu) și Voinea București (Ștefania Bors).

TRIFOI ȘI-A CONFIRMAT CLASA ȘI VALOAREA

cu prețul ultimului efort în fața lui Coltic, adus prea tîrziu la atac de conducătorul său. La fel a câștigat și Nuvelista în fața Bucuriei, rezultatul fiind dat după consultarea fotografiei. Rigorearea, cu tînărul A. Ștefănescu, a obținut victoria în cele 3 hituri ale „Premiului Suceava”, Orghidan, un minz cu frumoase perspective, Rosmarin, un outsider care a triat pariu austriac, și Percutor, adus cu precizie de N. Simion drept pe potou, au contribuit la reușita acestei reuniuni la care turfiștii care au absentat au ce regreta.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Orghidan (I. Pașcă), 2. Odoreu, 3. Sileniu. Cota: câșt. 1,20, ord. 4, ord. triplă 99 lei. Cursa a II-a: 1. Rosmarin (Popescu), 2. Sardonio. Cota: câșt. 8, ordinea 42. Cursa a III-a: 1. Bela (Tănase), 2. Sudor. Cota: câșt. 2, ord. închisă, event 22. Cursa a IV-a: 1. Trifoi (Tănase),

2. Strunga, 3. Sadău. Cota: câșt. 2, ord. 6, event 11, ord. triplă 220. Cursa a V-a: 1. Excelent (Moiseu), 2. Riguros. Cota: câșt. 160, ord. 6, event 4, triplu 3-4-5 56. Cursa a VI-a: 1. Rigorearea (A. Ștefănescu), 2. Juvenal, 3. Cătren. Cota: câșt. 5, ord. închisă, event 13, ord. triplă 611. Cursa a VII-a: 1. Percutor (Simion), 2. Romița. Cota: câșt. 2,20, ord. 86, event 51, triplu 5-6-7 313. Cursa a VIII-a: 1. Calafat (A. Ionescu), 2. Coltic, 3. Horoscop. Cota: câșt. 2, ord. închisă, event 8, ord. triplă 442 lei. Cursa a IX-a: 1. Rigorearea (A. Ștefănescu), 2. Juvenal, 3. Pălcăar. Cota: câșt. 1,20, ord. 7, event 28, triplu 7-8-9 95 lei, ord. triplă 61. Cursa a X-a: 1. Nuvelista (Pătrașcu), 2. Bucuria. Cota: câșt. 4, ord. 42. Pariu austriac s-a ridicat la 41 698 lei și s-a câștigat de 7 combinații la 6 cai a 2 978 lei. Report: 30 852 lei.

A. MOSCU

PERAT,

SI - FA- 3-1 (-9, n Inceput u pus st- n final au eritat- re- Cuejdea- a si Elena nache, Gul- Popescu (F. (Bucuresti) Mures) (V. resp.).

GALATI - UCURESTI . Meciu a i pledoarie tacol, cu doase de puin obi- e la scorul a la servi- a 15 punc- remarcate: al bun de Berdila, Zaharia, (Sibiu) si ti). (T. SI-

MARA- 0 (12, 9, ctorie me- realizat- teanacele jucatoa- erica Man- an, iar in - o coor- De la ba- iat Mar- lana Jr., gurat de anu si R. (coresp.).

EA SIBIU A 3-0 (7, toate ca- au deta- re avind niela Vlad cele mai rbitrat: I. O. Manl- YESCU -

MILITARI preluind Trofeul e- ziarul tuL dupa

AN (Inde- a 85 de ile Sting- el Volnea

natului se va - H.C. ultimei 5, der-

re) 74; 4. Politehnic n Deacu 70; 6. iversitatea Mironiuc e) 64; 8. uia) 60; (Dinamo Berbecaru e 54.

UGBY 1) ul Bucos recum si lor" L. Hodorcă Capmare ltehnica si Prisă-

STATI LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZA

NUME- Numar ra bilete rticipanți oblignuta, lună, uri 6 ec- ele bani, gularitate a tot i la a- oc, con- lv de a numărați cii cști- e conti- pentru nica 10 ea siml- rată în s-au a- autotu- goria I, din lo-

„SINTEM HOTĂRIȚI SĂ FACEM DIN ECHIPA NOASTRĂ UN ETALON DE ORDINE ȘI DISCIPLINĂ !“

In aceste momente, cind trăim marea izbândă sportivă a eliminării puternicii formații A.C. Fiorentina din „Cupa U.E.F.A.“, am considerat de datoria noastră să medităm cu profunzime la apelul adresat de Biroul Comitetului Executiv al C.N.E.F.S. și la recomandările formulate la Consfătuirea pe marginea activității fotbalistice, organizată de C.N.E.F.S. și F. R. Fotbal în urma actelor de încalzcare flagrantă a disciplinei și spiritului de sportivitate în partidele de fotbal dintre Dinamo - F. C. Argeș și Politehnica Timișoara - Steaua. Făcându-ne, la rîndul nostru, un examen de conștiință, am ajuns la concluzia că astfel de manifestări, totalmente străine eticii noastre sportive, trebuie condamnate cu fermitate! Mai mult, am hotărît ca - în ceea ce ne privește - să ne constituim într-un colectiv sportiv model, nu numai prin rezultatele obținute în confruntările interne și în cele europene, ci și prin modul cum înțelegem să facem din stadion o arenă a corectitudinii și sportivității, a deplinului spirit de fair-play. Sintem hotărîți, cu alte cuvinte, să facem din Universitatea Craiova o echipă etalon de ordine și disciplină.

În spiritul îndicțiilor părintești ale mult iubitului și stimatului nostru conducător de partid și de țară, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cuprins în Mesajul adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive din martie a.c., vom milita cu sporită fermitate pentru impunerea, în cadrul formației noastre, a unui climat de muncă asiduă, de înaltă exigență și responsabilitate, de ordine și disciplină. Sintem cu atât mai hotărîți să acționăm în acest mod, cu cât - se impune să o recunoaștem deschis - și în sînul colectivului nostru au existat manifestări de indisciplină, produse fie pe fondul iritării datorate randamentului nostru scăzut, fie nervozității generate de arbitraje care ne defavorizau vădit, oricum manifestări incompatibile cu calitatea de sportiv, cu prevederile regulamentelor competiționale. Faptul că pînă în prezent, formația noastră a acumulat 11 cartonașe galbene,

chiar dacă unele dintre ele au fost acordate cu destulă ușurință, ne-a determinat să ne facem o severă autocritică și, pe de altă parte, să ne angajăm cu și mai multă hotărîre la eliminarea motivelor de acordare a unor asemenea sancțiuni. Angajîndu-ne să ne pregătăm exemplar, să dăm dovadă, prin tot ceea ce facem, de cinste și modestie, de dorință înflăcărată de autodepășire, să probăm înaltele calități morale ale omului nou al societății noastre, adresăm, totodată, un apel către membrii celorlalte cluburi din țară, către jucătorii din celelalte divizionare A de fotbal, pentru respectarea cu sdevedere a climatului de corectitudine și fair-play care trebuie să caracterizeze întrecerile sportive.

JUCĂTORII, ANTRENORII, ÎNTREAGA CONDUCERE A ECHIIPEI DE FOTBAL UNIVERSITATEA CRAIOVA

DUPĂ ETAPA A 9-a A DIVIZIEI „A“

(Urmare din pag. 1) de urmat, cele ale MUNCII ANGAJATE, ALE ORDINII ȘI DISCIPLINEI, în scopul atingerii performanței - demne de consemnat, au fost următoarele: Sportul studențesc revine rapid (după numai o etapă) în fruntea ierarhiei divizionarelor „A“, grație unui succes fără dubii, în dauna unei echipe (F.C. Constanța) care, la precedenta evoluție pe propriul teren, admistrase un 3-0 sec formației F.C. Argeș! Reintrarea „alb-negrilor“ în posesia locului I este cu atât mai meritorie cu cât ei au prestat la Constanța jocul lor obișnuit (nu acela din ultimele două etape), de mare travaliu și sobrietate în ambele faze. Și cum următoarele liderului, Dinamo, Universitatea Craiova, F.C. Olt și Steaua, se mențin aproape de piscurile clasamentului, vom asista, se pare, în continuare, la o înversunată și, sperăm, dreaptă întrecere între supremații. Aceeași luptă strînsă la polul opus, unde înfrîngerile suferite, pe propriul teren, de

Fotbal

MIINE, ÎN „CUPA ROMÂNIEI“

In „Cupa României“ la fotbal, competiție care se desfășoară sub egida „Dacadei“, se dispută miine, cu începere de la ora 14, o interesantă etapă, în care joacă și formațiile din eșalonul secund al campionatului. Dar iată programul: Siretul Bucecea - C.S. Botoșani, Metalul Rădăuți - Minerul Gura Humorului, Chimia Fălticeni - C.S.M. Suceava, Celuloza Piatra Neamț - Ceahlăul Piatra Neamț, Inter Vaslui - Constructorul Iași, Letea Bacău - Vîltorul mecanica Vaslui, Energia Gh. Gheorghiu-Dej - C.S.M. Borzești, DEMAR Mărășești - Unirea Focșani, Avîntul Matca - Oțelul Galați, Gloria Focșani - Dunărea C.S.U. Galați, Chimia Brăila - F.C.M. Progresul Brăila, Chimia Buzău - Gloria Buzău, Progresul Isaccea - Delta Tulcea, Metalul Mangalia - Portul Constanța, Unirea Slobozia - I.M.U. Medgidia, Constructorul Călărași - Dunărea Călărași, Argeșul „30 Decembrie“ - Autobuzul București, URBIS București - Automecanica București, Flacăra roșie București - Metalul București, I.C.S.I.M. București - Progresul-Vulcan București, Carpați Sinaia - Prahova Ploiești, Chimia Brazi-Ploiești - Dinamo Victoria

București, Unirea Răcarl - Mecanica fină Steaua București, Flacăra Moreni - Rapid București, Textila Roșiori - Unirea Alexandria, Sportul muncitoresc Caracal - ROVA Roșiori, Electronistul Curtea de Argeș - I.P. Aluminiu Slatina, Vîltorul Drăgășani - Șoimii I.P.A. Sibiu, Jiul Rovinari - Minerul Motru, C.F.R. Craiova - C.S.M. Drobeta Tr. Severin, Mecanizatorul Șimian - Gloria Reșița, C.F.R. Victoria Caransebeș - C.F.R. Timișoara, Minerul Moldova Nouă - C.S.M. Reșița, Auto Timișoara - Strungul Arad, Vulturii I.U.R.T. Lugoj - U.M. Timișoara, Șoimii Lipova - U.T. Arad, Minerul Ghelari - Aurul Brad, Minerul A-I-noasa - Pandurii Tg. Jiu, Voința Oradea - Rapid Arad, Bihorul Beiuș - Înfrățirea Oradea, Ciulmna Tănad - Olimpia Satu Mare, Minerul Băița - Minerul Căvnic, Metalul Bogdan Vodă - C.I.L. Sighet, Silvana Cehu Silvaniei - Someșul Satu Mare, Mureșul Luduș - Armătura Zalău, Metalul Sighișoara - Chimica Trnăveni, C.F.R. Cluj-Napoca - F.C. Baia Mare, C.I.L. Blaj - Universitatea Cluj-Napoca, Unirea Alba Iulia - Metalurgistul Cugir, Foresta Bistrița - Gloria Bistrița, IMIX Agnita - Industria sîrmei C. Turzii, Utlajul Făgăraș - Gaz metan Medias, Tractorul Brașov - Precizia Săcele, Metrom Brașov - Carpați Mirșea, Victoria Forței - Vîltorul Gheorgheni, Metalul Tg. Seculesc - C.S.M. Sf. Gheorghe.

În caz de egalitate, după 90 de minute, meciurile se prelungec cu două reprize a 15 minute, iar dacă egalitatea se va menține și după prelungiri, câștigătoare va fi decisa prin lovituri de la 11 m.

„CLASAMENTUL ADEVĂRULUI“

Cele 8 puncte obținute de echipele oaspete în etapa a 9-a a Diviziei „A“ au modificat sensibili configurația „clasamentului adevărului“, care acum se prezintă astfel (între paranteze este trecut diferența de golaveraj): 1. DINAMO +6 (+12) 2. Sportul stud. +5 (+13) 3. Unjv. Craiova +3 (+9) 4. Steaua +3 (+2) 5. F.C. Argeș +2 (+3) 6. F.C. Olt +1 (+7) 7. Jiul +1 (-3) 8. S.C. Bacău 0 (+3) 9. Corvinul 0 (+2) 10. Chimia 0 (-4) 11. F.C. Bihor -1 (+4) 12. A.S.A. Tg. Mureș -1 (-2) 13. Petrolul -1 (-5) 14. C.S. Tîrgoviște -3 (-8) 15. F.C. Constanța -3 (-12) 16. Politehnica Iași -4 (-4) 17. F.C.M. Brașov -4 (-6) 18. „Poli“ Timișoara -4 (-11)

REZULTATELE ETAPEI A VII-a A DIVIZIEI „C“

SERIA I Siretul Pașcani - Constructorul Iași 1-0 (0-0), Cristalul Dorohoi - Metalul Rădăuți 2-0 (1-0), Celuloza Piatra Neamț - TEPRO Iași 2-1 (2-1), Metalul Botoșani - Zimbrul Siret 0-0, Minerul Vatra Dornei - Laminorul Roman 5-0 (2-0), Chimia Fălticeni - Cetatea Tg. Neamț 3-0 (2-0), Siretul Bucecea - Avîntul Frazin 3-1 (2-0), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc - C.F.R. Pașcani 4-1 (0-1). Pe primele locuri în clasament, după etapa a VII-a: 1. CHIMIA FĂLTICENI 9 p (13-5), 2. A.S.A. Cîmpulung 9 p (10-9), 3. Minerul V. Dornei 8 p (15-10), 4. Zimbrul Siret 8 p (11-7)... pe ultimele: 15. Cetatea Tg. Neamț 4 p (5-9), 16. Metalul Botoșani 3 p (5-8).

SERIA A II-a Gloria Focșani - Victoria Gugești 4-0 (2-0), Constructorul Sf. Gheorghe - Reionul Săvinești 1-0 (0-0), Partizanul Bacău - Petrolul Moinești 2-1 (1-0), Vîltorul Panciu - Letea Bacău 2-2 (2-1), Azot T.C.M. Săvinești - Luceafărul Adjud 0-1 (0-0), Minerul Baraolt - Energia Gh. Gheorghiu-Dej 1-0 (0-0), Minerul Comănești - Arpila Bacău 1-0 (0-0), DEMAR Mărășești - Metalul Sf. Gheorghe 3-0 (1-0). Rezultatul meciului Victoria Gugești - Arpila Bacău, din etapa a V-a, a fost 3-3 și nu 3-1. Pe primele locuri: 1. GLORIA FOCȘANI 12 p (11-3), 2. Partizanul Bacău 11 p (16-5), 3. Luceafărul Adjud 9 p (9-8)... pe ultimele: 15. Azot Săvinești 3 p (10-25), 16. Reionul Săvinești 3 p (10-3) - penalizată cu -10 p pentru neîndeplinirea baremului fixat de F.R.F. în campionatul precedent.

SERIA A III-a Ancora Galați - Carpați Neholu 4-0 (2-0), Olimpia Rm. Sărat - D.V.A. Portul Galați 2-1 (1-1), Petrolul Brăila-Ianca - Progresul Isaccea 4-2 (4-0), Avîntul Matca - Rulmentul Bîrlad 4-2 (3-1), Arrubium Măcin - Laminorul Brăila 4-3 (3-3), Metalul Buzău - Victoria Tecuci 0-1 (0-0), Chimia Brăila - S.N. Tulcea 3-1 (1-0), FEPA 74 Bîrlad - Chimia Buzău 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRĂILA 9 p (15-6), 2. Arrubium Măcin 9 p (14-7), 3. Carpați Neholu 8 p (14-10)... pe ultimele: 15. Chimia Buzău 5 p (10-11), 16. Rulmentul Bîrlad 5 p (9-13).

SERIA A IV-a Portul Constanța - Rapid Fetești 5-0 (4-0), Canal Basarab - Cimentul Medgidia 1-3 (0-1), Unirea Slobozia - Metalul Mangalia 4-0 (1-0), Granitul Babadag - I.S.C.I.P. Ulmeni 3-1 (3-0), Flacăra Urziceni - Constructorul Călărași 6-1 (3-1), Victoria Tândărel - Voința Constanța 3-0 (1-0), S.N. Oitenița - Vîltorul Chirnoși 2-0 (1-0), Chimpeș Constanța - Șoimii Cernavodă 1-1 (0-1). Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 11 p (19-3), 2. Unirea Slobozia 11 p (14-3), 3. Cimentul Medgidia 11 p (13-6), 4. Victoria Tândărel 10 p (16-3)... pe ultimele: 15. Șoimii Cernavodă 3 p (5-15), 16. Canal Basarabi 1 p (3-15).

SERIA A V-a Viscofil București - Polana Cîmpina 4-1 (3-0), Minerul Filipești de Pădure - Aversa București 2-1 (2-0), Danubiana București - Caralmanul Bușteni 4-0 (3-0), Chimia Brazi-Ploiești - I.C.S.I.M. București 1-1 (0-0), A.S.A. Mizil - Flacăra roșie București 3-0 (1-0), Tehnometal București - Metalul Plopeni 1-0 (1-0), Carpați Sinaia - Petrolul Băicoi 5-1 (3-0), T.M. București nu a jucat. Pe primele locuri: 1. VISCOFIL BUCUREȘTI 11 p (9-4), 2. Polana Cîmpina 10 p (13-8), 3. T.M.B. 9 p (13-5)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 4 p (9-8), 16. Minerul Filipești 4 p (5-9).

SERIA A VI-a Chimia Tr. Măgurele - Dunărea-Venus Zimnicea 0-0, F.C.M. Chimia Giurgiu - Muscelul Cîmpulung 1-0 (1-0), Constructorul Pitești - Progresul Topoloveni 1-0 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș - Petrolul Videle 3-1 (1-0), Electrica Titu - Cimentul Fieni 1-0 (1-0), Petrolul Bolintin - Metalul Mîja 3-1 (1-0), Flacăra Moreni - Dacia Pitești 1-0 (0-0), Chimia Giăști - Cetatea Tr. Măgurele 2-1 (1-0). Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 11 p (14-3), 2. Dacia Pitești 9 p (14-9), 3. Dunărea Zimnicea 8 p (11-6), 4. Petrolul Videle 8 p (10-7)... pe ultimele: 15. Cetatea Tr. Măgurele 5 p (12-15), 16. Progresul Topoloveni 3 p (7-14).

Progresul Corabia - Constructorul Craiova 1-0 (0-0), Mecanizatorul Șimian - Recolta Stoicănești 2-0 (1-0), Armătura Strehala - Petrolul Tîceni 1-0 (0-0), Vîltorul Drăgășani - Jiul Rovinari 2-0 (0-0), Minerul H-rezu - Lotru Brezoi 1-2 (0-2), C.F.R. Craiova - Dunărea Calafat 1-0 (1-0), Metalurgistul Sadu - I.P.C. Slatina 3-1 (1-0). Pe primele locuri: 1. ARMĂTURA STREHAIA 9 p (9-12), 2. Electroputere Craiova 8 p (11-8), 3. C.F.R. Craiova 8 p (11-9), 4. Petrolul Tîceni 8 p (7-6)... pe ultimele: 14. I.P.C. Slatina 6 p (7-8), 15. Mecanizatorul Șimian 6 p (5-11), 16. Dunărea Calafat 5 p (3-8).

SERIA A VIII-a C.F.R.-Victoria Caransebeș - Constructorul Timișoara 1-0 (0-0), Unirea Tomnatic - Victoria Ineu 1-0 (0-0), Frontiera Curtici - Unirea Sînnicolau 1-0 (1-0), Minerul Moldova Nouă - Minerul Certej 3-0 (1-0), Metalul Bocșa - Dierna Orșova 3-0 (1-0), Vulturii IURT Lugoj - Șoimii Lipova 0-0, Minerul Anina - Minerul Oravița 4-3 (1-2), Celuloza Drobeta Tr. Severin - C.F.R. Arad 0-0. Pe primele locuri: 1. C.F.R. CARANSEBES 10 p (16-6), 2. Minerul Anina 9 p (16-10), 3. Metalul Bocșa 8 p (12-5), 4. Victoria Ineu 8 p (10-6)... pe ultimele: 15. Celuloza Drobeta T.S. 5 p (4-13), 16. Frontiera Curtici 4 p (7-11).

SERIA A IX-a Soda Ocna Mureș - Victoria Călan 2-1 (1-0), Minerul Ghelar - Metalul Alud 1-0 (1-0), Minerul Știința-Vulcan - Mecanica Alba Iulia 2-0 (1-0), Unirea Alba Iulia - Minerul Paroșeni 3-0 (0-0), Explorări Deva - Minerul Lupeni 1-0 (1-0), Șurianul Sebeș - Textila Cisnădie 1-0 (0-0), Inter Sibiu - C.F.R. Simeria 4-1 (2-0), Minerul Aninoasa - Dacia Orăștie 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 10 p (15-10), 2. Inter Sibiu 9 p (18-9), 3. Minerul Ghelar 9 p (10-5), 4. Explorări Deva 9 p (9-7)... pe ultimele: 15. Minerul Aninoasa 4 p (4-8), 16. Textila Cisnădie 4 p (11-15).

(1-0), Minerul Or. dr. Petru Groza - Chimia Tășnad 3-0 (2-0), Olimpia Gherla - Rapid Jiibou 1-0 (1-0), Minerul Sărmășag - Bihoreana Marghita 2-1 (1-0), Oașul Negrești - C.F.R. Cluj-Napoca 2-0 (1-0), Sticla Arșelul Turda - Silvana Cehu Silvaniei 8-0 (3-0), C.E.M. Cluj-Napoca - Unirea Valca lui Mihai 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. VICTORIA CAREI 10 p (14-5), 2. Minerul Or. dr. P. Groza 10 p (12-5), 3. C.E.M. Cluj-Napoca 9 p (8-6)... pe ultimele: 15. Rapid Jiibou 4 p (4-16), 16. Voința Oradea 3 p (9-15).

SERIA A XI-a Foresta Bistrița - Avîntul Reghin 2-0 (1-0), Minerul Băița - Metalotehnica Tg. Mureș 1-0 (1-0), Minerul Băiuț - Mureșul Luduș 0-0, Sticla Bistrița - Textila Năsăud 0-1 (0-1), Oțelul Reghin - Lăpușul Tg. Lăpuș 3-1 (2-0), Minerul Baia Borsă - Unirea Selnî 6-1 (3-1), Minerul Rodna - CUPROM Baia Mare 2-1 (1-0), Minerul Baia Sprie - Bradul Vișeu 3-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. OȚELUL REGHIN 9 p (11-6), 2-3. Minerul Băița 9 p (11-7), Avîntul Reghin 9 p (13-9), 4. Foresta Bistrița 9 p (10-7)... pe ultimele: 14. CUPROM Baia Mare 4 p (8-11), 15. Unirea Selnî 4 p (5-15), 16. Sticla Bistrița 3 p (7-12).

SERIA A XII-a Tractorul Brașov - Textila Prejmer 6-0 (5-0), Mureșul Toplița - Utlajul Făgăraș 1-0 (1-0), Unirea Cristuru Seculesc - I.C.I.M. Brașov 1-0 (0-0), Metalul Sighișoara - Torpedo Zărnești 1-0 (0-0), Nitramonia Făgăraș - Progresul Odorheiu Seculesc 2-0 (1-0), Tractorul Miercurea Ciuc - Metrom Brașov 1-1 (1-1), Minerul Bălan - Măgura-Mobila Codlea 1-0 (0-0), Chimia Or. Victoria - IMIX Agnita 2-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 10 p (16-3), 2. Nitramonia Făgăraș 9 p (13-4), 3. Mureșul Toplița 9 p (8-3), 4. Metalul Sighișoara 9 p (6-5)... pe ultimele: 15. I.C.I.M. Brașov 4 p (5-4) - penalizată cu -2 p pentru neîndeplinirea baremului fixat de F.R.F. în campionatul precedent, 16. Tractorul M. Cluj 2 p (5-13).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ROMÂNIA - R. S. F. S. RUSĂ 82-73

MOSCOVA, 4 (prin telefon). Pe stadionul „Trud” din orașul Soci s-a desfășurat tradiționala înfruntare athletică dintre echipele României și R.S.F.S. Ruse. La capătul unei întreceri echilibrate, victoria a revenit atletelor române — cu mai multe individualități — cu scorul de 82-73, oaspetele câștigând 9 din cele 15 probe ale programului. Citeva rezultate: 100 m: M. Romanova (R.S.F.S.R.) 11,6, Natalia Caraiosifoglu 11,8; 200 m: Caraiosifoglu 23,37 — record național; 800 m: Doina Melinte 2:02,3; 1500 m: G.

Nurtdinova (R.S.F.S.R.) 4:23,0; 3000 m: Maricica Puica 9:05,0; 400 mg: E. Fesenko (R.S.F.S.R.) 58,70, Cristina Cojocaru 58,77. Lungime: Vall Ionescu 6,70 m, Anisoara Cușmir 6,62 m, E. Drebezova (R.S.F.S.R.) 6,56 m; înălțime: M. Romanova 1,85 m, Niculina Vasile 1,80 m; greutate: Mihaela Loghin 19,67 m, disc: Florența Crăciunescu 60,92 m; suliță: Eva Zorogoraduly 61,52 m; 4 x 400 m: România 3:37,24.

VLADIMIR SALIVON
„Sovietski Sport” — Moscova

MARGARETA MUREȘAN CONTINUĂ SĂ CONDUCA ÎN INTERZONALUL DE ȘAH

Cu două runde înainte de încheierea turneului interzonal feminin de șah de la Tbilisi, continuă să conducă Margareta Mureșan cu 8,5 puncte, urmată de Levitina (U.R.S.S.) — 8 puncte Titorenko (U.R.S.S.) — 7,5 puncte. În runda a 13-a Margareta Mureșan a remizat cu Rohini Kadilkar (India), după ce anterior obținuse egalitatea și în partida întreruptă cu Minoghina. Levitina a remizat cu Liu Shilan, iar Titorenko a învins-o pe Veroczi, în timp ce Guggenberger a pierdut la Severaide.

ECHIPA ROMÂNIEI (0-3 cu Cuba), ÎN AFARA PLUTONULUI FRUNTAȘ...

În ziua a treia a C.M. de volei (m), reprezentativa României a pierdut singura șansă de calificare în plutonul frunțaș (locurile 1-12), fiind învinsă cu 3-0 (6, 11, 7) de formația Cubei. Voleibaliștii noștri au avut din nou o evoluție surprinzătoare de SLABĂ (de reținut că în ultimii ani echipa cubaneză nu câștigase în fața celei române...). În aceeași grupă (D), Polonia a învins Venezuela cu 3-0 (2, 5, 1). Indiferent de rezultatele ultimei etape din grupă, Polonia și Cuba s-au calificat în tururile semifinale pentru locurile 1-12, iar România și Venezuela în turneele locurilor 13-24, la fel ca și în ediția precedentă a C.M.!

Itată și celelalte rezultate: Grupa C (după trei zile): R.D. Germană — Italia 3-0 (14, 6, 8), Canada — Australia 3-0 (1, 10, 9). Clasament final: 1. Canada 5 p (8:3), 2. R.D. Ger-

mană 5 p (6:3), 3. Italia 5 p (6:5), 4. Australia 3 p. Grupa E (după trei zile): R.P. Chineză — Coreea de Sud 3-0 (12, 9, 4), Franța — Finlanda 3-2 (-3, 11, 9, -11, 14). Clasament final: 1. R.P. Chineză 6 p, 2. Coreea de Sud 5 p, 3. Franța 4 p, 4. Finlanda 3 p (echipele subliniate sînt calificate pentru locurile 1-12). În grupele celelalte a fost ziua a doua: Argentina — Mexic 3-1 (14, -13, 3, 17), Japonia — Tunisia 3-0 (8, 5, 4) — în gr. A; U.R.S.S. — S.U.A. 3-0 (11, 12, 14), Bulgaria — Chile 3-0 (5, 5, 3) — în gr. B; Cehoslovacia — Libia 3-0 (0, 2, 3), Brazilia — Irak 3-0 (3, 5, 7) — în gr. F. Ultimele partide în grupele A, B, D și F au fost programate azi-noapte, dar calificatele în rîndul elitei sînt și ele cunoscute: Japonia, Argentina, U.R.S.S., Bulgaria, Polonia, Cuba, Brazilia și Cehoslovacia.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTILNIRI INTERNAȚIONALE

VIRGINIA RUZICI INVINGĂTOARE LA HILTON HEAD

Turneul internațional de tenis de la Hilton Head Island (Carolina de Sud), rezervat probei de dublu mixt, a fost câștigat de perechea Virginia Ruzici (România) — Peter Renner (S.U.A.), care a învins în finală cu 6-4, 6-1 cuplul Betty Stove (Olanda) — Bill Scanlon (S.U.A.).

FLORIN GHEORGHIU LA NOVI SAD

Între 8 și 23 octombrie se va desfășura la Novi Sad un mare turneu internațional de șah la care participă 14 jucători, printre care și marele maestru român Florin Gheorghiu.

Dintre ceilalți participanți se remarcă marii maeștri Oleg Romanșin, Iuri Razuvaev (U.R.S.S.), Zoltan Ribli (Ungaria), Jan Smejkal (Cehoslovacia), Miguel Quinteros (Argentina), Svetozar Gligoric, Bojan Kurajita (Iugoslavia).

GIMNASTA DOINA STĂICULESCU PE LOCUL 3 LA DEBREȚIN

În concursul internațional de gimnastică ritmică, desfășurat la Debrețin, tinăra sportivă română Doina Stăiculescu, de la asociația sportivă Flacăra roșie București, a reușit, într-o companie valoroasă, să ocupe locul 3 la individual compus cu 37,80 puncte, precedată fiind de renumitele gim-

naste bulgare Ralenkova — 39,5 puncte și Raeva — 38,5 puncte. Pe locul 4 s-a clasat Molnar (Ungaria) — 37,60 puncte, iar pe locul 5 Gabașvili (U.R.S.S.) — 37,55 puncte.

Stop-cadru UIMITOAREA REVANȘĂ A SOFIEI SAKORAFĂ...

Cît de mult poate însemna rivalitatea internă pentru progresul mondial și unor probe atletice! Listei numeroase de exemple celebre, mai vechi sau mai noi — să amintim în această categorie duelurile Coe — Overt în semifondul masculin sau Ionescu — Cușmir la săritura feminină în lungime —, li se adaugă unul pe care nimeni nu l-ar fi bănuțat la începutul acestui sezon: cel dintre Sofia Sakorafa și Anna Verouli la aruncarea suliței. Neașteptat, pentru că — se știe prea bine — Grecia n-a însemnat niciodată mare lucru în atletismul feminin mondial (nici o medalie la Jocurile Olimpice sau campionatele europene, nici un record mondial sau continental pînă la începutul sezonului), neașteptat pentru că recordul suliței părea intangibil, mai ales după ce finlandeza Tiina Lillak îl duse, în iulie, de la 71,88 m (Antoaneta Todorova, Bulgaria, în august 1981) la 72,40 m. Ei bine, la a-

ceastă oră, aruncarea suliței poate fi socotită o veritabilă specialitate grecească: după ce Anna Verouli a câștigat titlul continental la Atena, depășind și granița celor 70 de metri (70,02 m), Sofia Sakorafa — clasată a treia la „open” — își înecă amarul înfringerii într-un uimitor record al lumii — 74,20 m, performanță reușită duminică 26 septembrie, în cadrul campionatelor naționale desfășurate în insula Creta! Chiar dacă știm cit de mare era dorința de revanșă a Sofiei (după victoria la C.E. Verouli devenise aproape o eroină națională...), chiar dacă aruncarea suliței este recunoscută, îndeobște, drept cea mai capricioasă probă a atletismului, chiar dacă Sakorafa era recunoscută ca o bună specialista (68,86 m înainte de campionatele europene, 71,50 m la 18 septembrie, la Londra), acest 74,20 m rămîne un mister, pentru că bulversează etalonul unei specialități în care granița

de 70 de metri, se refuzase unor aruncătoare ce păreau mult mai dotate. Amintiți-vă doar de Ruth Fuchs, lidera unui întreg deceniu, care nu a putut-o depăși... În cei doi ani care au trecut de la retragerea lui Fuchs, probe a progresat incredibil, recordul ajungînd la un pas (mic...) de o limită de domenii fantastice — 75 de metri! Seria Sakorafei din concursul de la Chania (66,58 — 61,82 — 65,72 — 74,20 — 65,90 — 0) ne aduce mai degrabă în domeniul unui „accident fericit” decît în acela al unui progres cit de cit logic. Ori-cum, noua recordmană (născută la 24 aprilie 1957 la Trikala, 1,74 m înălțime și 74 kg, profesoară de educație fizică) nu poate fi numită o uzurpatoare, fiind, în ansamblul sezonului, mai constantă decît Lillak sau Verouli. Și, totuși, cine ar fi crezut, la începutul sezonului?...

Vladimir MORARU

GIMNAȘTII FRUNTAȘI

(Urmare din pag. 1)

tative cit și calitative, vizibile atît în comportarea de ansamblu a echipei, cit și în evoluțiile individuale ale componentelor reprezentative. Printr-o muncă asiduă, în exercițiile liber alese ale gimnaștilor au fost introduse elemente și combinații noi, competitive pe plan mondial, care — bine însușite — pot contribui la mai buna notare a sportivilor noștri în viitoarele competiții. Aurelian Georgescu a produs o bună impresie prin cele două „salturi Tkacev” legate la bară fixă, iar Dan Odorhean este primul gimnast român cu leșire în triplu salt la bară fixă. Pe de altă parte, comparativ cu anii trecuți, însușirea exercițiilor impuse este acum într-un stadiu mult mai înaintat, astfel că pînă în luna octombrie a anului viitor, cînd sînt programate campionatele mondiale, este timp suficient pentru repetări și perfecționări.

Chiar dacă gimnaștii noștri ne-au oferit destule motive să le apreciem comportarea în meciul de la Bistrița, nu putem trece peste unele lipsuri evidente în pregătirea lor și asupra cărora atît antrenorii cit și sportivii trebuie să se aplece cu toată grija și atenția. Aproape în totalitate, gimnaștii noștri ne-au arătat că nu știu să se concentreze la maximum pentru abordarea unui exercițiu, așa cum ni s-a oferit prilejul să vedem că se întîmplă în alte discipline. Ei nu manifestă suficientă mobilitate pentru executarea corectă a fiecărui element de bază al exercițiului, deseori se deconectează prematur pe

DISPUN DE REZERVE

parcursul evoluțiilor, poate și pe fondul unei mai slabe pregătiri fizice și al unei lipse de rezistență specifică. Pe de altă parte, considerăm că se mai poate interveni încă în compoziția unor exerciții și că ritmul de execuție trebuie ridicat la unii dintre membrii echipei noastre. În ce privește dificultatea, cu toate îmbunătățirile aduse în ultima perioadă, socotim că este și aici loc de mai bine și că, pentru a se impune la viitoarele întreceri de mare anvergură, gimnaștii noștri trebuie să dovedească mai mult curaj și inițiativă în introducerea unor elemente de mare dificultate și a unor compoziții noi, interesante. Atragem atenția, de asemenea, că ținuta în timpul concursului este și ea deseori deficitară, iar acest aspect poate influența considerabil notările gimnaștilor noștri într-un mare concurs internațional.

În orice caz, nu atît victoriile nete obținute la individual (6 gimnaști români pe primele 6 locuri) sau pe echipe (succes la o diferență de peste 12 puncte) ar trebui să ne bucure în primul rînd după înfrîntirea cu echipa Cubei, ci faptul că în gimnastica noastră masculină se conturează o formație stabilă (Kurt Sziller, Emilian Nicula, Aurelian Georgescu, Dan Odorhean, Dumitru Sirbu, Valentin Pintea, Alexandru Nistor, Octavian Ionașiu), cu un program de exerciții impuse bine însușit, cu exerciții liber alese la care s-a muncit considerabil, dar care pot fi, în continuare, serios perfecționate, pentru evoluții și mai bune în viitoarele confruntări internaționale.

PRIMA „REMIZĂ” ÎN DIVIZIA „A” DE HOCHEI: DINAMO - S. C. MIERCUREA CIUC 3-3

Cea de a doua etapă a turneului bucareștean din Divizia „A” la hochei (a opta de pînă acum a competiției) a fost dominată de partida dintre echipele Dinamo București și S. C. Miercurea Ciuc, aflate în luptă pentru treapta a doua a „podiumului”, acum cînd — reamintim — Steaua conduce cu autoritate în clasament. După o luptă aprigă, dar fără valențe tehnice și tactice, cele două echipe au încheiat întrecerea lor „remiză”: 3-3. Este, deci, primul meci egal al campionatului. Dar iată consemnări de la cele două jocuri de ieri:

STEUAU - DUNAREA GALAȚI 14-4 (2-0, 5-2, 7-2). După cum era de așteptat, Steaua, chiar dacă a avut pe Szilgetti, partarul de rezervă, tot timpul pe teren (Netedu a fost, probabil, „rezervat” pentru

meciurile mai grele) și chiar dacă treptat, pe măsură ce avantajul său creștea și timpul trecea, trimitea la cabină cîte unul din titulari, a obținut o victorie clară. Abia după ce scorul ajunsese 7-0 lucrurile s-au mai complicat ceva, dar asta doar așa, pentru... spectacol! Au marcat: Olinici 4, Justinian 2, Hălăucă 2, Gerczuly, Cazacu, Nistor, V. Hușanu, Jumătate și Ioniță — Steaua, T. Marcu 2, Hrițcu și Antoi — Dunărea. A condus A. Bălinț.

DINAMO BUCUREȘTI - S. C. MIERCUREA CIUC 3-3 (2-0, 1-2, 0-1). Cum spuneam, joc aspru, de luptă, dar purtat de ambele tabere fără orizont, fără claritate în acțiuni. S-a greșit mult, s-a ratat enorm (mai ales echipa din Miercurea Ciuc) și Dinamo a fost egalată abia în repriza a III-a, cînd era în infe-

rioritate numerică (eliminat — Solyom). În prima repriză, dinamoviștii au jucat bine, apoi hocheiștii din Miercurea Ciuc au avut o puternică revenire în repriza secundă (ratînd însă uneri incredibil...). În final am asistat la un joc timorat, cu o eșuare survenită după multe emoții. Punctele au fost marcate de: Pisăru, Tureanu și Solyom — Dinamo, B. Nagy, L. Bartalis și Gall — S. C. Miercurea Ciuc. A condus M. Presneanu. Astăzi este zi de odihnă, dar nu fără hochei, deoarece se dispută (ora 17,30) cea de a III-a repriză a jocului Steaua — Dinamo, întrerupt duminică. Vă reamintim scorul la „întrerupere”: 6-2 pentru Steaua. Campionatul se rela miercuri cu meciurile: Dinamo — Dunărea și Steaua — S. C. Miercurea Ciuc.

Călin ANTONESCU

PRIMUL RECORD MONDIAL LA JOCURILE COMMONWEALTH-ULUI

În concursul de înot din cadrul Jocurilor Commonwealth-ului care se desfășoară în orașul australian Brisbane, Alex Baumann (Canada) a stabilit un nou record mondial în proba de 200 m mixt cu timpul de 2:02,25. Vechiul record era de 2:02,78 și fusese stabilit în iulie 1981 de același sportiv, Baumann (18 ani) nu a participat în această vară la campionatele mondiale de la Guayaquil din cauza unei luxații la umăr care l-a întrerupt activitatea pentru un an!

În concursul de atletism, un alt

absent al acestui sezon, scoțianul Allan Welles, campion olimpic la 100 m, a câștigat proba favorită în 10,02, înaltea canadianului Ben Johnson 10,05 (vînt favorabil 6 m/s). Alte rezultate: atletism: ciocan: Robert Welt (Anglia) 75,08 m; înot: 4 x 100 m liber (m): Anglia 3:24,17; sărituri de la trambulină (f): Jenny Donny (Australia) 484,65 p; tir: pușcă cu aer comprimat (echipe): Scoția 1137 p; pistol liber (echipe): Australia 1077 p; pușcă calibru mare (echipe): Australia 572 p.

FOTBAL meridiane

COLUMBIA A RENUNȚAT LA ORGANIZAREA C.M. '86 I

Președintele federației columbiene de fotbal, Alfonso Senior, a propus ca organizarea turneului final al C.M. din 1986, atribuită inițial Columbiei, să fie amînată pentru 1991, întrucît țara sa nu dispune de condițiile cerute de F.I.F.A.

Ediția din 1986 va fi organizată probabil de Brazilia sau S.U.A., care s-au oferit să fie gazdele turneului final. F.I.F.A. va decide în această direcție.

CAMPIONATE

ANGLIA. În etapa de simbătă, Aston Villa a pierdut în deplasare cu 1-0 în fața formației West Bromwich Albion. Victoriile adversarii al dinamoviștilor ocupă locul 9 în clasament, avînd 12 puncte. Conduc Liverpool și Manchester United cu cite 17 p. urmate de Watford 16 p. Cîteva rezultate: Arsenal — West Ham 2-3, Birmingham — Watford 1-1, Ipswich — Liverpool 1-0, Luton — Manchester United 1-1.

IUGOSLAVIA (et. 9) F.C. Sarajevo, adversara Corvinului Hunedoara în Cupa U.E.F.A., a terminat la egalitate (0-0) pe teren propriu cu Voivodina. În clasament, Sarajevo ocupă locul 3 cu 11 p. În fața se află Dinamo Zagreb — 15 p. și Partizan Belgrad — 13 p.

Alte rezultate: Partizan — Dinamo Vinkovici 3-1, Dinamo Zagreb — Tuzla 2-2, Steaua Roșie — Zeleznicar Sarajevo 2-2.

UNGARIA (et. 6). Conduc Győr și Csepel cu cite 10 p. urmate de Ferencvaros 9 p. Cîteva rezultate: Ujpesti Dozsa — Debrețin 1-1, Győr — Videoton 5-1, Vasas — Csepel 1-1, Honved — Szombathely 2-1.

MECIURI OFICIALE

În preliminariile C.E., miercuri vor avea loc două partide: cea mai importantă la Bratislava (gr. 5): Cehoslovacia — Suedia. Din formația gazdă nu vor lipsi Flala, Nehoda, Kriz, Panenka, în timp ce la suedezi vor juca Erlandsson, Fredriksson, Holmgren, B. Nilsson, Corneliusson. (La acest meci va asista și antrenorul Mircea Rădulescu). În gr. 1, Belgia va juca pe teren propriu cu Elveția.

TELEX

ATLETISM ● Cea de a 52-a ediție a maratonului de la Kosice (peste 1000 de concurenți din 11 țări) a fost câștigată de Gyorgy Sinko (Ungaria) în 2h18:48, urmat de compatriotul său Sandor Szendrol 2h18:59 și cehoslovacul Miroslav Becka 2h19:08. La femei a câștigat Gillian Burley (Anglia) în 2h43:28.

BASCHE ● „Cupa Williams Jones” s-a încheiat la Den Bosch (Olanda) cu victoria echipei italiene Cantu, care a învins în ultimul meci, cu 72-87 (29-39), o selecționată din S.U.A.

BOX ● La Atlantic City (New Jersey), la categoria grea, americanul Renaldo Snipes l-a învins la puncte, după 10 reprize, pe canadianul Trevor Berbick.

CICLISM ● Competiția „Steaua speranțelor”, desfășurată în Franța, a fost câștigată de belgianul Jean-Luc Vandenbroucke, învingător și în ultima etapă, contracronometru individual, la Pau. În clasamentul general, pe locul doi s-a clasat Joop Zoetemelk (Olanda), la 5 secunde, iar pe locul trei Laurent Fignon (Franța) la 18 secunde. ● Turul regiunii Emilia, încheiat la Bologna, a revenit italianului Pierino Gavazzi, care l-a întrecut cu sprint pe Silvano Contini și Emmanuele Bombini, toți trei cronometrați pe 250 km în 6h06:17.

HIPISM ● Cea de-a 82-a ediție a cursei de galop „Premiul Arcului de Triumf”, disputată pe hipodromul de la Longchamp din Paris, a revenit calului „Aktiada”, condus de jockey francez Yves St. Martin. Pe locul doi, la fotografie, calul englez „Ardoss”, avînd în șah pe Lester Piggott.

JUDO ● Campionatul european pe echipe, desfășurat la Milano, a fost câștigat de formația Franței, care a învins U.R.S.S. în finală după un meci de baraj (3-3). Pentru locul 3: R.F. Germania — Olanda 5-2.

ȘAH ● După trei runde, la Tilburg (Olanda) conduce campionul mondial Anatoli Karpov cu 3 p. urmat de Browne și Timman cite 2 p. În runda a 3-a, Karpov l-a învins pe Torre (Filipine).

TENIS ● În finală la Montreal: Connors — Borg 6-4, 6-3. ● Finala feminină la Philadelphia: Barbara Potter — Pam Shriver 7-4, 6-2.

TIR ● La Munchen, Silvia Sperber (R.F.G.) a stabilit un nou record mondial la pușcă (aer comprimat) cu 395 p. Vechiul record, 393 p. aparținea mexicanei Olegario Vasquez.